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(1) 4 つ の 音 を 1回ずつ 鳴らすため 、

4 ! = 24 (通り )

(2) 同じ 音 を 1 度 だけ 連続 し て 2 回 くり返す

鳴らし 方 は 4 13 × 3 = 72 (通り )

よ 、 て チャイム の 種類 。 合計 で 24+72=96

(3) 同じ 音 を 連続4 回繰り返す チャイム は 4 通り
、

よ て 可能 な チャイム の 種類 は 96 + 4 = 1 00 (通り )
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五

い) y = sin 3 0 - 3 as ( 0 - E )

= sin (3 ( 0 - T) +母 - 3 cos 10で )
= cos 3 ( 0 - E ) - 3cos ( 0 - E )
= 4 cos3 ( 0で ) - 6 cos ( 0 - T )

i y = 4パー 6 x

(2) 0 E 0 < 大 、 つまり で E 0 - f < で 元 の ため
、

-Ext 1
dy

また
、 瓦

こ はしかも)に注 ) より

装 = 0 の とき も 二 士 も
x による Y の 増減は 以下 の 通り

、

x - E . . . だ な . .
. 1

d t o
- O t

y ) 2た ) -2た -2
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また
、

bin
が 。 (4 つに 6x ) = 姿 の ため 、

y は

、
が

、

つまり 0 = で 兀 で 最大値 R

1

つに も 、

つまり 0 こ た 兀 で 最小値 ・ 2R を とる
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匠

(I) Li y = mx + n とおく
.

C . L の 接点 の か座標 を aP ( aP ) とする

この とき
、

が (っけ )は+2) - (mxtn )
= ( x _が (がべ

よ て 、 両辺 の 係数 を 比較 し
、

1 = - 2 (MP )

| - 2 = (のべ + 2P
- m =

- 2 の p (MP)
- n

= の河
1 9

i. MP = -

z
,
P = 一

F
であり

( これ は (な にしがー 4ぽ ) = I > 0 の ため)
の

. P .

は 実数で ある

9
m = g.net

よ 、 て L の 方程式 は
.

y .. Inc - t 慶早進学 塾



(2) 斜線部分 の 面積 S は
_

S = Y ( がいいりしな ) ー ば 、 制 ) dx
✗

= S
'
(xx)とがpidx

✗

= ftp.が

= 荒 ぽが じ p > の )

=諐
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IV

(1) この 立体 は 以下 の よう な 正 八 面体 、

AZ

1

- 1

o
> y

- 1 1 1

に
、 、

よい 体積 は 2 . j ・ 2 ・ 1 - j
(2)

1 x - alt は - alt M E 1 が 表す 立体はしり
の 正八面体 を っし 軸方向 に G

.

Y軸方向 に a

平行 移動 さ せ た もの で ある
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この ため

(a) a く ー

え
の とき

、

( 上面 図 )

(a ,
a )

・黛 。
> y

な

x
L

V (a ) = 0

(b) ー さく
、
a <G の とき

、 ( 上面 図 )

( a , a )龍一がでは
29 t 1

を

vca ) = i ( 2aパ
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(c) 0 E a < え の とき
に面 図 )

※

29-1

29- 1 0 1fisy り・ どが な

、
仏
y

に x

3 1

V ( a ) = j - j ( I - a ) + y
に 2 aP

(d) Is a < 1 の とき
、

を メ

(上面 図 )

29- 1
'

o t
l
> yOifな 砂%ii.a) .

い、、
っと な

Na ) = る ー るい - aP
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(e) 1 E 9 の とき 。

( 上面 町

は坪家に
た

V (a ) = j
以上 より

(a) 0(く - I の とき V (a) = O

(h ) - Is a < 0 の とき に ( a ) =
893-1129た fa +1

6

| (c) 0 E a
の とき にげ

で"い

6

(d) Is a < l の とき V =

29'-692+69
3

2

(e) 1 EG のとき にa) こ

J
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r

い) 手 の 出し 方 は 全部 で 33 通り

うち
、

1回目 で 勝者 が 決まる の は
.
3 . 3 通り

よ 、と 求める 確率 は
一望

、 j33

また
、
同様 に 、

2人 が 残る 確率 は 哿 こ か
よ? あいこ に なる 確率 は いがが
この ため

。

ちょうど 2 回 で 決まる 確率 は

1 2 ・ 3 1 1

J
'

J t j 」

J
こ

す

ちょう ど 3 回 で 決まる 確率 は

讞かが = j
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(2) 4人 で 行い 、 1回 目 で 決まる 確率 は 楽 こ 事
2回 目 に 、 2 人 に なる 確率 は 4ぐろ

=
= f

3人 に なる確率 は44※ 可

4人 に なる 確率 は 1 - (釥 で 呼ト耶
以上 より

.

2 回 で 決まる 確率 は
.

2
2 . 3 13

T-埒が 可 ※ = 欅



V1

(I) A = ( 1.0.0 ) . B = ( 0.1.0 )
.

C = ( 0.0.1 ) と する
。

四面体 PO BC の 体積は
.

△ 0 BC を 底面 とみた とき
. f Px

{ △ PBC を 底面 と みた とき
、 j.IE lx 。

これ が 一致 ため
、 px = T.la

同様 に し て
.

1が fk . B = Fly
.

が がた
に )
△ABC 上 の ラベル として あり 得る の は

.lut.tw }

1uwt.lu 、 x } lu.yl.hn#1w.z }

{ u.w.yl.lu 、 っは }

{ u.w.az } 1 v.no . y .が
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